1.1  PREHLED OSVC zarok 2012 vykonavajicich pouze hlavni SVC

f. 26 danovy zaklad cela Castka prijma
F. 27 pocet mésicl, v nich? jsem povazovan/a za OSVC bude uveden poéet mésicd vykonu hlavni SVC

F. 28 pocet mésicl, v nichz jsem vykonaval/a SVC aspori po ¢ast mésice

tzn., Ze do tohoto poCtu kalendafnich mésicll se nezahrnuji kalendafni mésice, v nichz po cely
kalendafni mesic OSVC vykonavajici samostatnou vydéleCnou Cinnost, mela narok na vyplatu
nemocenského nebo penézité pomoci v matefstvi z nemocenského pojisténi OSVC (tzv. odCitatelné
mésice).

. 29 prdmérny mésicni dariovy zaklad r. 26 /F.28

F. 30 rozdéleni dariového zékladu nevypinuje se

F. 31 vypotteny vyméFovaci zaklad .26 x50% X
f. 32 dil¢i vymérovaci zaklad nevyplnuje se

f. 33 V roce 2012 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy3$$i MVZ pro pojistné na
NP a zaroven vyssi MVZ pro zélohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MvVZ

pro zalohu na DP vyplni se ano nebo ne
f. 34 Uhrn MVZ pro zélohu na DP viz zadani 3.1 — srovnavaci tabulka MVZF. 35
minimalni vymérovaci zaklad = 1. 31, avsak nesmi Cinit méné nez 75 420 K¢, popr. Castku

snizenou o 6 285 K¢ za kazdy odCitatelny mésic v r. 2012, (taktéZ je mozné vypocitat jako 6 285 x .
28). Maximalné Castka 1 206 576 KC. Avsak je-li v fadku 33 uvedeno ,,ano“ nesmi tato ¢astka byt
zaroven nizsi nez-li f. 34

f. 36 ureny vymérovaci zaklad uréena Castka > nebo = F. 35, max. 1 206 576 KC ¥
f. 37 vymérovaci zaklad ze zaméstnani cela ¢astka (uvede OSVC)

F. 38 soucet F. 36 a 37 .36+ 377

F. 39 vyméFovaci zaklad ze SVC je-lif. 38 < nebo = 1 206 576 K¢, uvede se

hodnota z fadku €. 36. Je-li F.38 > neZ 1 206 576 K¢, uvede se Castka v hodnoté 1 206 576 — . 37.
Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

f. 40 pojistné na DP f.39x29,2% =

f. 41 Ghrn zéloh z formulare cela ¢astka (vyplni OSVC)

f. 42 rozdil mezi t. 41 af. 40 f. 41 -F. 40

¥. 43 nejnizél MVZ ¥. 26 x 509% /. 27 ™ min. 6 471 K& max. 103 536 K&

. 43X 29,2% A min. 1890 K& max. 30 233 K¢&
.43 x26,2%  min. 1696 K¢, max. 27 127 K¢)

f. 44 mésicni zaloha na DP
(je-li zadana Ucast na dlich. sporeni

=< =<

f. 45. Mésicni pojistné na NP: f. 43 x0,023% A min. 115 K¢, max. 2382 K¢

A = zaokrouhlit na celé koruny nahoru



1.2 PREHLED OSVC zarok 2012 vykonavajicich pouze vedlejsi SVC

f. 26 danovy zaklad cela Castka prijmi
F. 27 pocet mésicl, v nich? jsem povazovan/a za OSVC bude uveden pocet mésicll vykonu vedl. SVC

F. 28 pocet mésicl, v nichZ jsem vykonaval/a SVC aspori po ¢ast mésice

tzn., Ze do tohoto poCtu kalendarnich mésicll se nezahrnuji kalendarni mésice (odcitatelné mésice), v
nichz po cely kalendafni mésic OSVC vykonavajici samostatnou vydéleCnou Cinnost méla narok na
vyplatu nemocenského nebo penézité pomoci v materstvi z nemocenského pojisténi OSVC.

. 29 prdmérny mésicni dariovy zaklad r. 26 /F.28
. 30 rozdéleni dariového zakladu nevypinuje se
F. 31 vypotteny vyméFovaci zaklad F. 26 x 50% M

je-li v I. 26 Castka < 60 329 K¢, popr. snizenad o 5.028 K¢ za kazdy odcitatelny mésic, uvede se ,,0¢, a
to i v I. 32-40. Uvedené neplati, je-li v Casti 9 zaskrtnuto ,.ano“. Pak se uvede Castka alespon ve vysi
30 168 KC popf. snizena o 2 514 K¢ za kazdy odCitatelny mésic v roce 2012 (taktéZ je mozné vypocitat
jako 2 514 x F. 28).

je-li v F. 26 Castka = nebo > 60 329 KC, popf. snizena o 5 028 K¢ za kazdy odCitatelny mésic, vznikne
povinna Gcast na DP i za vedl. Cinnost, uvede se vypoCtenad Castka. Tabulka minimalnich Castek pro
Ucast je prilohou. Maximalné Castka 1 206 576 KC.

f. 32 dil¢i vymérovaci zaklad nevyplniuje se

f. 33 V roce 2012 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy$si MVZ pro pojistné na

NP a zaroven vy3si MVZ pro zalohu na DP, nez €inil m{j minimalni MVZ pro zalohu na DP
nevyplnuje se

f. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP nevyplnuje se

¥. 35. minimalni vyméfovaci zaklad ra1

je-li v I. 31 Castka > nez 60 329 KC, popf. snizend o 5 028 K¢ za kazdy odCitatelny mésic, uvede se
Castka z F. 31, ne méné nez 30 168 KC, popr. Castka snizena o 2 514 K¢ za kazdy odCitatelny mésic.
Maximalné Castka 1 206 576 KC.

f. 36. urCeny vymérovaci zaklad urena &astka > nebo = . 35, max. 1 206 576 K& ¥
f. 37. vymérovaci zaklad ze zaméstnani cela ¢astka (uvede OSVC)

f. 38. soucet I. 36 a 37 .36 + 1. 37

F. 39 vyméFovaci zaklad ze SVC je-lif. 38 < nebo = 1206576 K¢, uvede se

hodnota z fadku €. 36. Je-li F.38 > neZ 1 206 576 K¢, uvede se Castka v hodnoté 1 206 576 — . 37.
Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

f. 40. pojistné na DP f. 39 x 29,2%

f. 41 Ghrn zéloh z formulare cela ¢astka (uvede OSVC) ”
f. 42 rozdil mezi F. 40 aft. 41 F. 40 -F. 41

f. 43 nejnizsi MVZ r.26 x50% /F.27 X

je-li OSVC povinna hradit zalohy, pak je nejnizsi MVZ min. 2 589 K¢ a max. 103 536 KC.

f. 44 mésicni zaloha na DP
(je-li zadana ucast na dlch. sporeni

3x29,2% A min. 756 a max. 30 233 K¢

r.4
r. 43 x 26,2 % min. 679 K&, max. 27 127 K<)



f. 45. Mésicni pojistné na NP: f. 43 x0,023% A min. 115 K¢, max. 2382 K¢

v

1.3  PREHLED OSVC zarok 2012 vykonavajicich hlavni i vedlejsi SVC

f. 26. danovy zaklad cela Castka prijm

F. 27. poCet mésic, v nichZ jsem povazovéan/a za 0SVC bude uveden pocet mésict vykonu hlavni a
vedlejsi Cinnost SVC

f. 28. pocet mésicd, v nichz jsem vykonéval/a svC aspori po ¢ast mésice

tzn., Ze do tohoto poCtu kalendafnich mésicl se nezahrnuji kalendarni mésice (odcitatelné mésice), v
nichZ po cely kalendarni mésic osvC vykonavajici samostatnou vydéleCnou ¢innost méla narok na
vyplatu nemocenského nebo penézité pomoci v materstvi z nemocenského pojisténi osvC.

F. 29. prdmérny mésicni dariovy zaklad F. 26 / .28 (soucet pro hlavni i vedlejsT
c¢innost)
F. 30. rozdéleni dariového zakladu F. 29x I.28 pro hl. Cinnost a F. 29xr. 28

pro vedlefsi cinnost

Udaje v F. 30 pro vedlejsi Cinnost stanovime: F. 29 x 28 pro vedlejsi ¢innost. Pokud bude Gdaj v F. 30
pro vedlejsi Cinnost vétsi nebo rovno 60 329 K, pripadné ponizeny o Castku 5 028 KC za kazdy
odcitatelny kal. mésic, vznikne povinna Ucast na DP i za vedl. Cinnost. Pokud nevznikne GCast na DP za
vedl. ¢innost, tzn., Ze nepljde ani o GCast na DP z prihlasky (v Casti 9 — vypInéno ano), pak nebude
r.31 a f. 32 u vedlejsi Cinnosti  vypInén.

f. 31. vypoCteny vymérovaci zaklad f. 30 hl. ¢innost x 50% f. 30 vedl. ¢innost x 50% A
f. 32 dil¢i vymérovaci zaklad 6 285 x . 28 pro hl. innost 2 514 x F. 28 pro ved|. Cinnost

f. 33 V roce 2012 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy3$$i MVZ pro pojistné na
NP a zaroven vy3si MVZ pro zélohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MVZ
pro zalohu na DP vypInéno ano nebo ne (vyplni OSVC)

f. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP zapoCitavaji se pouze MVZ za obdobi hlavni innosti viz
srovnavaci tabulka MVZ v bodu 3.1

f. 35. minimalni vymérovaci zaklad souCet Castek z radku 31 (z hlavni i vedlej$i Cinnosti), tato
Castka viak nesmi Cinit méné nez vyssi ze souctli v . 32 pro hlavni Cinnost a . 32 pro vedlejsi ¢innost
nebo souctu F. 32 pro hlavni Cinnost a f. 31 pro vedlejsi Cinnost. Je-li v fadku 33 uvedeno ,ano“, je
tfreba vyse uvedené soucty porovnat se souCtem F. 34 a f. 31 pro vedlejsi Cinnost a souCtem F. 34 a f.
32 pro vedIeJS| cinnost. Vybere se nejvyssi z uvedenych péti souctd.

f. 36. urCeny vymérovaci zaklad urCena Castka > nebo = F. 35, max. 1 206 576 K¢
f. 37. vymérovaci zaklad ze zaméstnani cela Eéstl;e (uvede 0SVC)

f. 38. soucet I. 36 a 37 .36 + 1. 37

F. 39 vyméFovaci zaklad ze SVC je-lif. 38 < nebo = 1206576 K¢, uvede se

hodnota z fadku €. 36. Je-li F.38 > neZ 1 206 576 K¢, uvede se Castka v hodnoté 1 206 576 — . 37.
Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

f. 40. pojistné na DP f. 39 x 29,2%



f. 41 Uhrn zéloh z formulare cela ¢astka (uvede OSVCY

v

f. 42 rozdil mezi t. 40 aft. 41 F.40 -F. 41

F. 43 nejnizsi MVZ F.26 x50% /F, 27 X 5
je-li OSVC povinna hradit zalohy, pak je nejnizsi MVZ pfi hl. SVC min. 6 471 K¢, pri vedl. SVC min.
2 589 K¢ a max.103 536 K¢ pro obé moznosti.

f. 44 mésicni zaloha na DP F. 43 x 29,2% X min. 1890 pfi hl. SVC, max. 30 233 K¢&
je-li zadana Gcast na ddich. spofeni . 43x26,2%  min. 1696 K¢, max. 27 127 K¢

(pfi vedl. SVC min. 756 K&, max. 30 233; je-li zadana Gcast na dlch. Sporeni, min. 679 K¢, max.
27 127 K&)

f. 45. Mésicni pojistné na NP: f. 43 x 0,023% A min. 115 K a max. 2382 K¢



